

我为什么热爱阿根廷

阿根廷最让我热爱的是什么

作者:朱大伟 (David Chu) 翻译:崔云涛
EscapetoPatagonia.com
2014年12月7日

我为何写《我为什么热爱阿根廷》？

最近，我读了一篇文章，文章的题目也是《我为什么热爱阿根廷》，作者是英国记者约翰·辛普森。他对阿根廷的赞美热情洋溢（大家不妨一读，文章链接：<http://bit.ly/1x77IJY>），勾起了我对阿根廷的一些记忆，让我意识到我是多么地热爱这个国家。我还想在此就主流媒体-----谎言媒体-----对阿根廷及阿根廷总统的污蔑加以驳斥。

我来解释一下。

首先，我住在美丽的阿根廷北部巴塔哥尼亚地区。2008年8月起，我一直住这儿。现在，我已成为这个拥有美丽人们的美丽国家的永久居民。我在美国生活了20年左右，先是暂住居民，后来成为永久居民。作为注册工程师及项目经理，我先后转战于美国北部的六个州、七个城市及小镇，其中有两年曾疯狂地选择暂居在明尼苏达州伊根市。（注：永远不要选择在最美好的季节搬到一个地方去居住！）

其次，2003年3月的时候我住在加州圣罗莎市。圣罗莎位于旧金山北面，离旧金山一个小时的车程。那时，我结了婚（庆幸我现在重获了自由），就像大多数美国佬一样被洗了脑。（我用“美国佬”这个称呼是为了把美利坚合众国的人和美洲其他国家如北美、中美、南美的人区分开来；我们都是美洲人！）



第一页的照片是我在圣罗莎拍的，那是我在这个前卫小镇组织的“支持我国军队”四次集会中的第二次。当时是2003年3月，正值小布什出兵伊拉克“解放伊拉克人民”的前夕。那时我是绝对相信布什真的是想把伊拉克人从邪恶的独裁者萨达姆的淫威下解救出来。大家别笑。引用布什说过的一句话，“我被愚弄了一次.....不会再被愚弄第二次！”（照片中的那些横幅都是我从明尼苏达州伊根市的一个人那里买的。）

这还有一张我-----现在的我不带眼镜了-----和臭名昭著的梅兰妮.摩根的照片，她是洛杉矶一家保守派电台谈话节目主持人。当时是我们的第四次集会，而美军刚于2003年3月下旬攻打伊拉克。



第三次集会上，如果我没记错的话，我是主要演讲者，听众是那个小镇上一千多号（可能不止）充满激情的支持者，基本上是那些儿子、女儿被派往第二次伊拉克战争战场的母亲们。（第一次伊拉克战争是美国针对伊拉克实施多年的制裁，有五十万伊拉克儿童因制裁而死亡。）我的演讲冗长而杂乱，但听众和那些母亲们却听得专心致志，因为我是集会的组织者，他们只能耐着性子听下去。

我当时的演讲主题是什么？或者说，我的演讲题目是什么？

《我为什麼热爱美国》！

我的演讲充斥着对小布什的空泛的赞美，以及为什么美国是“世界之光”，诸如此类的可笑陈词滥调。我现在还保留着这场演讲的录音和录像，如果你有兴趣的话，我就给你找出来。

不过，有一点我没说错，那是关于美洲，关于拉丁美洲！

现在我要说的是，我真正热爱的美洲是南美，特别是南美的阿根廷。

我为什么热爱阿根廷！

开始不是这样的。

我第一次去阿根廷是1998年7月、8月，当时我是“哭着喊着”不愿意去。我那时刚结婚，住在加州圣地亚哥，在一家名叫GEA动力冷却系统的驻美德国公司工作，那家公司是世界第一大空气冷却冷凝器(ACC)制造商。简单点说，这些足球场大小的设备是用来冷凝发电站蒸汽涡轮机里出来的蒸汽的，有点类似汽车里的散热器，只不过ACC的散热片直径长达30英尺，发动机是20马力的。

1998年，我是项目经理——但待遇和工程师一样——负责GEA位于马塞诸塞州戴顿的、美国的第一个“商用动力设备”的项目建设。当时GEA在阿根廷图库曼省的圣米格尔 - 德图库曼也有一个很大的项目，本来不是我负责，但在项目整个实施过程中公司需要派人在那里蹲点，于是轮到了我。我不想去，当时我和大多数人的想法一样，觉得阿根廷“又脏，又穷，又腐败，是第三世界国家”！

阿根廷是这个样子！从某种程度上说，确实是.....

当我抵达图库曼市——这里是阿根廷独立的发源地——的时候，我立马爱上了当地的一种叫肉馅卷饼的美味。有点象印度人爱吃的萨莫萨饺——一种油炸大饺子，碎牛肉、鸡蛋还有调料做馅。于是，图库曼成了我专门吃肉馅卷饼的地方，因为这里的肉馅卷饼是全阿根廷最好吃的。

令我侧目的还有图库曼的姑娘。我发誓，我在图库曼大街上碰到的姑娘们，四个里面有一个都长得象模特！她们的穿着也如时装模特般时尚！我那远在圣地亚哥的新婚妻子（现在的前妻）很幸运，我是个忠诚的丈夫。

我还发现，阿根廷人非常慷慨友善。当时正值“梅内姆一世”（我的叫法）当政，“华盛顿舆论”“新自由主义”“自由市场”在卡洛斯.梅内姆及其死党、经济部长多明哥.卡瓦罗领导下甚嚣尘上。后者是在哈佛大学被美国佬训练出来的阿根廷头号经济杀手。

我注意到的另一个现象是，街上有很多乞丐，流浪狗到处乱跑。那是阿根廷的一段艰难时光，但对那些1%的富人们来说，生活一如往常，优哉游哉。阿根廷比索被人为升值，对美元汇率达到1: 1。图库曼的警察工资很低，敲诈勒索成了家常便饭。

还有一件事令我大开眼界，的士司机在夜晚出车时都把车头灯关掉，为的是节省几滴汽油！当时的阿根廷在“梅内姆一世”的领导下就是这个情形。

总之，这些就是我对阿根廷的第一印象，完全不同于我们从娼妓媒体上读到和听到的。甚至连所谓的“另类媒体”如Zero Hedge 和Daily Bell，都总是对阿根廷进行负面报道。不管何时，只要媒体异口同声、一片倒地描述一幅图景、推出“真相”时，那就是摘掉眼罩、需要独立调查的时候了。我的选择是，开拔，实地去考察！

我的巴塔哥尼亚逃亡之旅！

2006年，我受够了给公司打工、奴隶般被摆布的生活，加上地缘政治的原因，我萌生了逃离美国的念头。

（大家有兴趣的话，我那篇《逃往巴塔哥尼亚》的文章中有很多详细的描述。文章链接：<http://bit.ly/1nhfbg1>）那段时间我看了一部电影叫《丹尼的躺椅》，说的是位于澳大利亚的一个很美丽的地方的故事。这个电影勾起了我对阿根廷的记忆，于是我开始上网搜索。有个地方不断跳入我的眼帘，那就是因

无与伦比的自然风光而著称的巴塔哥尼亚北部的圣卡洛斯-德巴里洛切。下面这张照片拍于2008年，呈现的就是那个地区最经典、最打动人心的一幕。



于是我于2006年9月去考察了巴里洛切，一切就这麼定了。

圣卡洛斯-德巴里洛切——如同一位美国佬跟我描述的——是“Lake Tahoe on steroids”！既然他是从太浩湖来的，他一定很清楚。

清澈无比的湖水，清新纯净的空气，美丽的蓝天，真正的白云。

有此足矣，君复何求？

这次考察后，我迫不得已又返回美国住了一小段时间，然后于2008年8月7日离开美国，踏上了去往阿根廷的旅程，并一去不返。接下来发生的事，如人们常说的，都成了历史……

阿根廷最让我热爱的是什麼！

阿根廷绝不是没问题。但地球上有个地方是毫无瑕疵的呢？比如说腐败？你能告诉我哪怕一个没有腐败的地方吗？

在这篇文章里，我不会花时间向读者解释我们的诸多问题，你从主流娼妓媒体及“另类媒体”中读到的这类问题已经够多了，那些被报道的问题大多是假的，或半真半假。

我要告诉你的是那关键的、让我动心的几件事，是那些让阿根廷与众不同并激励人心的事情。
举五个例子。

(1) 阿根廷人“可以做”的精神！——我们是真正的AmeriCANS！

如果让我说出一件令我衷心敬佩的关于阿根廷人的事，那就是他们的**实干精神**和**足智多谋**，这让他们能**处逢凶化吉**。

你看吧，阿根廷几乎每隔10年就会经历一场危机。有个笑话说，阿根廷人拿危机当早餐！只凭“管道胶带和电线”，他们就能修复一切！

自1929年大萧条以来，美国人和欧洲人还没有经历过真正的危机-----希腊人、塞浦路斯人、西班牙人和葡萄牙人最近受的苦除外-----那都是差不多100年前的事了。当然，1940年代二战期间，欧洲也遭受重创。所以说，所谓的“发达国家”的人们已经很久没有真正尝试过如何度过大危机了。现在，很多美国佬体形肥大，不管未来发生什麼，好的坏的，他们都将难以适应。

在阿根廷，情况就截然不同。阿根廷人是应变危险的专家。记得有一次，我跟我的前任女友说她是“幸存者”，她却被我这无邪的奉承冒犯到了！阿根廷人是非常骄傲的民族。我说的没错，她是**真正的**幸存者。

在美国，我体会最深的是：关键不在于你挣多少，而在于你攒了多少。美国的百万富翁多的是，牙医、医生、律师，但他们一分钱都没省下来，却身负巨额债务，为什麼？

在阿根廷，我体会最深的是：关键不在于你花了多少，而在于你在钱很少、甚至没钱的情况下，是否也能尽情享受生活。

我再举一两个例子。

每当太阳升起，甚至在北巴塔哥尼亚稍有寒意的冬日，我会穿着短裤在阳光中品味午餐，和自然联结，不用花钱，还能补充维他命D。比尔·盖茨（地狱盖茨）家产几十亿，却无缘像我一样享受这样的“阳光午餐”。

现在，我没有车，所以，在不坐公交车或错过公交车的时候，我经常搭便车。这是我从前任女友那里学来的，她就总是搭便车。这很好玩，因为在美国（那时我说英语）时我只搭过一、两次便车，现在来到阿根廷（我的西班牙语磕磕巴巴）我却几乎总在搭便车！我因此有机会和当地人练习我的西班牙语，碰到很多很有趣的人，否则我永远都不会碰到他们，此外，我还省下了几个比索！

我还从前任女友——对了，她名叫玛丽莎——那里学会如何用木桩搭建几乎任何东西，比如鸡窝。于我而言，现在的生活状态就是，只要有“管道胶带和电线”，没有做不到的事情！当然，做了20年的注册工程师及项目管理，这个经历也是有点帮助的。

在那部由约翰尼·德普、安东尼奥·班德拉斯联袂主演的电影《墨西哥往事》中有个经典镜头，当约翰尼第一次碰到安东尼奥时，约翰尼正在和他的墨西哥线人——由演技精湛的丹尼·特乔饰演——谈话，线人有点紧张，对他们要执行的计划满腹狐疑：

德普：你是*Mexi-CAN*，还是*Mexi-CAN'T*？

特乔：我是*Mexi-CAN*。

德普：好。那照我说的做。

阿根廷人都是AmeriCANS! 而且大多数拉丁美洲人都是AmeriCANS!

你是AmeriCAN还是AmeriCAN'T?

(2) Los Teros——生生不息的頑強的鳥

Los Teros以“南部田鳧”而著称(学名)。在来阿根廷北巴塔哥尼亚之前,我从来没见过这种鸟。哇赛,这种鸟会让你过目不忘。他们无所畏惧,连人都不怕!



他们有着醒目的红眼睛! 忠诚于配偶, 一生只有一个伴侣, 除非其中一个先死掉。他们总是在同样的地点生蛋、孵化。假如你拥有这样的鸟, 他们会一辈子跟着你。他们是天然的报警系统, 任何东西离他们太近, 他们都会对入侵者发出尖厉的声音, 以示警告。

载自维基百科 (<http://bit.ly/1rWo5n8>):

田鳧是南美洲唯一的凤头水鸟, 体长32-38厘米(13至15英寸), 体重250-425克(8.8~15.0盎司)。身体上半部分[原文]主要呈棕灰色, 肩膀部位有铜色光泽。头部特别醒目; 主要是灰色, 前额、喉咙及胸部的黑色连成一片。头部及胸部有一条白色将黑色与灰色分割。下体白色, 而环眼、腿和嘴都是粉红色。翅膀下面生有红色骨状突起(马刺), 用来恐吓敌人, 击退猛禽。

这些独特而古老的鸟令我佩服热爱的是它们坚韧顽强的品质。它们生活在草地或路边等开阔地, 没有任何遮盖物, 无论刮风下雨、雪埋日晒, 从不改变。它们会“攻击”靠近它们领地的老鹰, 把老鹰赶走。它们也不欢迎其它田鳧闯进自己的地盘。

这些鸟最令人钦佩的品质是它们对雏鸟契而不舍的照顾和保护。在我现在的住处，至少住着两对田凫夫妇。我的两只大狗会咬住它们能抓到的任何东西并杀死它们。但是田凫却每次都能智胜我的狗，保证它们的宝宝安然无恙度过险情。我的邻居家外至少有六只猫游荡。他家的那对田凫夫妇要保护它们的三只宝宝不被这六只猫和我的两只狗伤害，它们总是百战不殆！实在令人称奇！

就在我写下这句话的时候，我正看着我的那对田凫和它们的宝宝，一起在嘲笑着我的两只大狗！

我发明了一个词“**田凫意识**”，用来描述及表达一种无与伦比的坚韧及顽强，这种品质是在这非常艰辛的年代人们需要具备的品质，用以保护自己的家庭、孩子及宠物.....就象田凫一样。

阿根廷应该把田凫封为国鸟，因为它们代表着阿根廷人民顽强的战斗精神。

(3) 阿多和南希——大方的有机农场主

阿多和南希夫妇是有机农场主，他们种植有机农产品已经是第16个年头。他们每周六都会在El Bolson有名的小镇集市上售卖他们的产品。在夏天，他们在周二和周四也会来赶集。

他们用来搞有机种植的土地有1.5公顷（不到4亩）。说到这个，是因为这么大面积的一块地搭上大棚足够供应当地社区人们对新鲜有机产品的需求，至少对那些在集市上购买他们有机产品的人们来说，十月到五月底期间的需求是绝对能满足的。

每个周六，我都迫不及待地跑到阿多和南希那里，去买他们的东西。早起的鸟儿会在9点左右甚至更早抵达集市，买到最好的东东。我因为要搭公交车去El Bolson，所以一般是10点到达，不过买到的东西还是非常棒。

至于价格，我想我拿到的是“友情价”，我每次花的钱都不会超过100比索（相当于12美元），买到的是装满整整两个回收购物袋的有机蔬菜，重量相当于4-5公斤。在美国的食品超市里，至少得花150多美元才能买到这些有机菜。

现在，正是晚春初夏时节，我会特意多买些菠菜和 *acelga*（一种绿叶蔬菜，有点像瑞士苜蓿菜 但味道没那么苦。）

阿多和南希真是罕有、善良又慷慨。在阿根廷做有机农耕是很难的，甚至在象El Bolson这样的嬉皮小镇。为什么？因为这里的每个人花钱都很节省，有机蔬菜对大多数人而言一定程度上属于奢侈品。阿多和南希的有机蔬菜售价只能比距离市集不远的超市售蔬菜高出一点点。

阿多和南希代表了足智多谋而实干的阿根廷人，他们学会过自然有机生活，同时还与社区共享他们的劳动成果。

阿多和南希利用一己之有创造出丰盛成果，我要向他们夫妇脱帽致敬！

(4) 罗米娜——出色的牙医

看牙医就象.....上地狱！

但我的牙医罗米娜却不一样！

她太不一样了！她是我碰到过的最好的牙医，无人可比，因为她懂得倾听。大多数牙医会告诉你他们要把你的牙齿如何如何，罗米娜会听你述说，她真的关心病人。

如果你有幸成为她的病人，你留意到的第一件事是，她不仅没有任何助手，也没有任何前台人员帮她接电话预约病人！她事事亲力亲为。必要的时候，她会让你抓住那条吸管。作为牙科病人，总算有点事情可干！

她每周只工作两天，周二和周四，上午十点到下午六点，其余时间都在她的小家庭牧场和丈夫孩子一起度过，有时她也会花些时间在一家小丑马戏团里。她的丈夫曾经和她一起在那小小的诊所工作，做牙齿校正。最近他从诊所退了休，全心投入家庭牧场的工作。所以说，他们全家基本上是靠她的诊所收入过活。

罗米娜目前的收费是每次就诊300比索，诊疗范围包括洗牙、补牙、牙萃取等。300比索折合成美元是35美元。另外，在阿根廷，补牙用的合成材料都是不含汞的。

感谢我的父母和祖父母，他们用糖果宠坏了我，搞得我满嘴蛀牙，小时候的我就用含汞材料补了牙，从那以后我一直都想把这种材料换掉。在科罗拉多州杜兰戈，当地的一个牙医告诉我，要换材料大概需要5276美元（那时是2004年9月）。墨西哥蒂华纳——位于加州圣地亚哥南部——的一个牙医给我的报价更具竞争力，是3324美元（那时是2007年12月）。

而罗米娜换掉我嘴里的全部汞，只收了4500比索，相当于530美元。

更重要的，她又耐心又善良，一直都在听我用磕磕巴巴的蹩脚西班牙语告诉她我想她怎么搞我的牙。比如，我不想用任何**奴佛卡因**，于是我们一点麻醉都没用就换掉了我嘴里全部的汞！我有一颗牙需要做根部引流，她保守地用了一点当地产的麻醉品——因为我那颗牙有四个牙根！

为什麼我要说到罗米娜并把她列为我热爱阿根廷的理由之一？

因为她体现了牙科医生（或者说人类）的灵巧、实干，最重要的，体贴和倾听的品质，而这种品质在不远的将来会主导牙医这个行业，而不象现在那些——特别是在美国——逐利的、配备了一群牙科助手和秘书的百万富翁牙医们。

另外，罗米娜是个了不起的阿根廷人、一个了不起的人，她还是我遇到过的最好、最体贴、我最想见到的牙医。

(5) 克里斯蒂娜·费尔南德斯·德基什内尔总统，我衷心热爱您！

看到这个标题，你先不要哭，也不要笑，或者又哭又笑，让我来告诉你我为什么对我们的总统有这样的感情，或者说，这样的感情是如何培养出来的。

大多数媒体，不管是媚妓绵羊媒体如《纽约时报》，还是我们阿根廷自己的二流媒体《布宜诺斯艾利斯先锋报》，或是所谓的“另类媒体”如Zerohedge、《每日钟声报》，总是对阿根廷和我们的总统做负面报道。一贯如此。

阿根廷是“腐败国家”。阿根廷总统和她的幕僚都是“腐败”“无能”的。阿根廷比索“瘫痪了”。阿根廷经济“解体了”。类似报道没完没了，如同无厘头的口头禅，流传绵延，永无休止。看到这样的报道，你会想象我们是生活在北朝鲜！当然了，这种着力体现“疯狂”的报道是有目的和原因的。

下面这段话是《每日钟声报》——一个所谓的自由新闻博客网站——的主席通过Disqus跟我进行关于阿根廷的热烈讨论时说的：

货币崩溃，政府把锁定价格当消遣 [原话]，官员在严厉查处任何企图将美元资产转移出溃败经济体的行径。这个时候你却在维护阿根廷，实在令人费解 [原话]。阿根廷是颓废国家和警察国家的混合物，短期内不会有任何

起色。年轻人只要有可能都在逃离这个国家，而你却在恭维 [原话]这个颓败的、并仍在颓败下去的体制，这一点很让人怀疑。

阿根廷是有外籍人士社区在蓬勃壮大，这些社区的壮大不是因为政府腐败无能，而是不管政府怎样他们都要壮大 [原话].....

在阿根廷生活了五年多后，上面这段话里有多少谎言、多少半真半假我甚至都无从说起。几乎每句话都是谎言，或者只有一半事实。比如说，我们的经济没有崩溃，比起当今世界经济和金融状况来，阿根廷经济甚至还运作得很好，谢谢。

再给你举个有说服力的例子：阿根廷的多数家电产品都是自己制造的，如电视机、汽车以及其他日用家电，这与美国和许多欧洲国家不同。我们确实有通货膨胀的问题，但那是由来自布宜诺斯艾利斯的占人口总数1%的商人造成的，他们执迷于美元联系汇率，在纽约和迈阿密拥有两三套房产，帮助他们的同盟渲染那些不实的谎言。

我还要说的是：

不管何时，只要西方主流媒体和另类媒体异口同声地就某个话题开始一致性描述——这次是关于阿根廷和我们的总统——那就该是停下来发问的时候了：“等等！究竟怎么回事？”

还记得那五百多个被萨达姆及科威特的伊拉克人杀死的保温箱婴儿吗？

以及普京总统在东乌克兰击落了马来西亚航空的MH-17班机吗？

为什么那些人要攻击阿根廷和阿根廷总统？我的分析如下：

这些主流美国人真正想得到、却不能名正言顺说出来的是一个“自由市场”“自由贸易”以及尽可能“自由”的种种名目下的“免费阿根廷”。他们想要不花钱就能在布宜诺斯艾利斯的高档餐厅品酒进餐，他们想要只花几美分就在阿根廷各处买到高尚住宅、树立“门户社区”把那些“又脏又穷的阿根廷大众”隔离在外、在无人地带建起“天堂孤岛”就如同美国“投资人”道格·凯西在萨尔塔省的萨尔塔市附近做的那样。

这些美国人分为几种：（1）生活在布宜诺斯艾利斯的那些纸上谈兵、不停抱怨的外籍人士，他们祈祷（双关语）2015、2016年成为“梅内姆二世”时代；（2）象Peter Schiff和Anthony Wile那样的“自由主义者”，后者拥有并经营着《每日钟声报》的新闻板块业务；（3）由对冲基金交易员变身为博客新闻发布者的那些人，如ZeroHedge的"Tyler Durdens"；（4）迷你经济杀手如Joel Skousen，此人每年拜访阿根廷一次，来“评估本地局势”，而事实上他是在和他那1%的盟友合谋，如何在2015及2016年的总统竞选中剔除现任总统及其政府，代之以“友好市场”的跟屁虫如Maurico Marci——现任布宜诺斯艾利斯市市长及亲美派领袖，或者 Sergio Massa——另外一位来自布市的亲美派政客，在他最近的公开演讲中，鼓吹阿根廷与国际货币基金组织、世界银行及私募贷款的通力合作；（5）“金融家”或者我称之为“金融恐怖分子”的那些人，如 Paul Singer及 George Soros，他们很想用几个美分就把阿根廷的工业、企业及巴塔哥尼亚的美丽田野统统买断；（6）等等等等。现在你已经有个大概的印象了。

简单来说，这些人真正想要的，是一个按照他们的设想塑造出来的阿根廷，一个“迷你型美国”，或者“精简版美国”，这样他们就可以来去自如，在阿根廷过上皇宫贵族式的生活，代价是阿根廷

人民要付出痛苦、饱受折磨，如同“梅内姆一世”时代发生的那样。(参考链接<http://bit.ly/1rT57U8>)
他们那些所谓的要帮助阿根廷和阿根廷人民的想法说白了就是，雇用几个当地人给他们做仆人，给他们在湖边盖房子、盖豪宅。就如同他们幻想着古巴回到菲德尔·卡斯特罗之前的“无忧无虑时代”、委内瑞拉回到查韦斯之前的时代一样，他们也沉迷于让阿根廷于2015、2016年回归到“梅内姆二世”时代。

罗罗嗦嗦地说了一大堆，我就用三个词来概括吧：

他们垂涎阿根廷（参考链接 <http://bit.ly/1CEMLKQ>）

没有任何事实依据，指责“腐败”声充斥耳际，到处抛洒，如同廉价糖果。事实上，媒体几乎每时每刻都在制造谎言。

为什麼说媒体是谎言制造者？我给你举个例子：2008年，克里斯蒂娜·费尔南德斯·德基什内尔总统被指责利用罗马出访之机挥霍购物。这则新闻不仅在阿根廷和意大利主流媒体很轰动，甚至传遍了全世界。意大利最有名的日报《*Corriere Della Sera*》给这个“故事”起了个诡异而一语双关的标题，“饥饿与罗马奢华”！

但这个“故事”中有多少真实成份？

一点都没有。

事实上，这个故事纯属捏造，那家意大利二流新闻杂志是收了四万欧元的好处来诽谤我们的总统的。（参考链接<http://bit.ly/1AbNCh7>）

顺便说一下，我们的总统把她法庭胜诉的收入捐给了一家位于拉普拉塔的儿童医院。

我应该是第一个站出来这这番话的人：克里斯蒂娜·费尔南德斯·德基什内尔总统并非圣人，谢天谢地，她是个政治家！但她却不象娼妓绵羊媒体和“另类媒体”向你兜售的那样，她不“腐败”。一旦看穿了这些媒体谎言，你就会知道她真的是关心阿根廷和阿根廷人民的。

在我们的总统被《福布斯》评为2012年世界第七女强人时，甚至连这家美国旗舰商务杂志都不得不说些赞美我们总统的话：

克里斯蒂娜·费尔南德斯·德基什内尔的前任及丈夫基什内尔，本来要连任，但却于2010年意外去世。在克里斯蒂娜·费尔南德斯·德基什内尔的领导下，阿根廷经济突飞猛进，GDP自2007年以来首次高达34%，达到7090亿比索；养老金及儿童福利提高了，贫困人口比例也持续下降。(参考链接<http://xfin.tv/1vhiH2U>)

从2001年5月到2003年5月（当时正值基什内尔刚当选为总统），阿根廷的“极度贫困”率从11.6%翻了一番多达到26.3%，而“贫困线以下”人口率从35.9%直冲54.7%。到2008年底，“极度贫困”率降至4.4%，“贫困线以下”人口率降至15.3%。两项统计指标仍在持续下降，这是两位基什内尔总统当政以来阿根廷取得的无可辩驳的进步。（来源：<http://bit.ly/117Qdhw>）

我曾经象其他人一样，沉浸在“克里斯蒂娜腐败”论的口头禅和瘴气中，但彻底改变我对克里斯蒂娜·费尔南德斯·德基什内尔看法的，是她针对金融秃鹫们、亦即我所说的美国金融恐怖分子的坚定不移的立场。如果你想多些了解我们与这些美国金融恐怖分子、或称经济杀手之间的生死之争，请阅读我的文章：

<http://bit.ly/1zmFt9C>

真正令我一百八十度大转弯改变對她看法的，是她2014年10月4日在联合国发表的重要演讲：

<http://bit.ly/1voQ7gO>

请听完她的整个演讲，也请读完上面这个链接中的文章。

克里斯蒂娜·费尔南德斯·德基什内尔总统在这个关键演讲中说的全是肺腑之言：**没有提词，没带耳塞，没用笔记**（也许有一页提纲）！

有的只是发自她心底的号角般的声音！

她的演讲让我想起了查韦斯在联合国发表的那个著名演讲，在演讲中他称小布什是恶魔！

克里斯蒂娜的演讲也是同样的震撼！

听了三遍以后，我告诉自己：“这是一位**真正的**总统！感谢上帝，**我们**拥有克里斯蒂娜作我们的总统！”

克里斯蒂娜总统，我由衷地热爱您！



結束語

我希望你喜欢这篇文章，也许你能从中学到点东西。我在写这篇文章的时候，感觉真的很享受。

2015年初始起，我们将以 **EscapeToPatagonia** 为用户名，在 **YouTube** 上推出一个**新频道**，(<http://youtube.com/user/EscapeToPatagonia>)，用来播放视频短片，内容包括：（1）我在阿根廷生活的这几年中学到的又棒又实用的一些生活小窍门；（2）我从美国二十多年污浊生活中收获的宝贵教训。

我们的**YouTube**视频，有一个大主题叫“生存/兴旺于二次大衰退时代”，具体内容涉及自2008年10月以来，我是怎样在二次大萧条中生存、以及——最重要的，怎样蓬勃发展的：

- 怎样用土豆、萝卜、洋葱和海盐制作简单、美味的**GD2**汤料。告别转基因和味精汤料！
- 怎样用我们的**GD2**汤料快速制作营养丰富的一餐。身体需要暖心的汤，如同灵魂需要神圣几何与美！
- 怎样次次只花2分钟时间就煮出完美糙米饭！
- 怎样利用大塑料狗粮袋做各种事情，如搭鸡窝。“管道胶带、电线和狗粮袋！”
- 怎样制作有机发酵粉色蔬菜（富含抗菌素及维他命，特别是维他命C）。我们的曾祖父可是不吃罐装食品的哦！
- 怎样制作有机泡菜。
- 怎样制作有机酸菜。
- 怎样制作有机全麦酸味面包。
- 怎样自由放养鸡并收获非转基因鸡蛋。
- 怎样自由放养鸭子并收获非转基因鸭蛋。
- 怎样把鸡雏和鸭雏养成生蛋高手！
- 怎样用自然传统食谱“肝胆红晕”清洁肝脏、排除油炸食品引起的胆囊结石。
- 怎样用神奇的**Essiac**茶给肝脏排毒，提高免疫力（治疗癌症）。
- 怎样用价格低廉的神奇矿物补充剂（**MMS**）自然、安全改善身体一切不适，包括癌症、艾滋及埃博拉！
- 怎样花很少的钱做栅栏或打木桩！
- 怎样不用洗涤剂还能洗净衣服！
- 怎样不用浴液洗澡！
- 怎样不用花钱还能给你挚爱的人一张铺满玫瑰花的温床！
- 为何独立系统（水、电、气等等）是第二次经济大萧条期间的求生关键。
- 还有很多很多！

如果你愿意帮助我们将这个**YouTube**项目推行下去，请在<http://bit.ly/1vM9tvC> (**PayPal**)捐款5美元或10美元。

愿你好运常伴。在这艰难时刻，祝你和家人安康吉祥。曙光在前，但我们还有更黑暗更艰难的时光要渡过。

感谢你阅读这篇文章。如果你的朋友感兴趣，请将如下链接分享给们，他们可以在线阅读到这篇文章，

www.gotgmo.com